


UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS - CCSAH
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS - DCSA

Ata da 1.^a REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE ADMINISTRAÇÃO da UFERSA, realizada no dia 27 de maio de 2020.

1 Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e vinte, às dez horas, na plataforma Google Meet,
2 realizou-se a **1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE)**, sob a presidência
3 do Professor Fábio Chaves Nobre. Atendendo à convocação, compareceram à reunião os professores:
4 Liana Holanda Nepomuceno, Lilian Caporlândia Giesta, Valdemar Siqueira Filho, Elisabete Stradiotto
5 Siqueira. O professor Judson da Cruz Gurgel e Profa. Luciana Holanda Nepomuceno não compareceram.
6 A Presidente deu as boas-vindas aos presentes e iniciou. Logo após passou para o ponto único I.
7 **Definição da metodologia para elaboração do PPC do Curso de Administração.** O Prof. Fábio Nobre
8 explicou a necessidade do NDE estabelecer uma metodologia de escrita do PPC tendo em vista a
9 finalização dos relatórios dos grupos de trabalho. Profa. Elisabete sugeriu que fosse disponibilizado a
10 estrutura do PPC antigo e verificar o que será necessário atualizar e incluir, depois sugeriu publicar o
11 material com os professores (as) do curso e dividir a escrita com os professores (as) que estão dispostos
12 a participar. A profa. Elisabete sugeriu que cada grupo de trabalho disponibilizasse um relatório com a
13 síntese do trabalho e de posse disso, estabelecer os critérios de escrita do PPC. O Prof. Fábio disse que
14 tinha as sugestões que cada grupo tinha feito na apresentação e vai disponibilizar ao NDE assim que
15 acabasse a reunião. Profa. Elisabete salientou que com relação ao grupo do qual faz parte, disse que
16 alguns professores não responderam o questionário que foi solicitado e que isso poderia implicar na
17 análise e elaboração do novo PPC. O prof. Fábio Nobre falou que existe uma resolução do Consuni
18 006/2018 sobre a criação e organização das empresas juniores onde reza que as atividades exercidas
19 pelos acadêmicos na empresa júnior devem ser reconhecidas com estágio supervisionado. Sendo assim
20 o professor Fábio disse que no novo PPC se deve contemplar essa situação, tendo o NDE que
21 estabelecer os procedimentos para o reconhecimento necessário. Profa. Liana sugeriu que os grupos
22 fizessem um relatório prévio dos resultados e uma comissão menor de professores avaliaria o material
23 sintetizando os resultados para a devida leitura da realidade e isso ajudaria na confecção do PPC. Prof.
24 Valdemar sugeriu retomar a discussão da proposta de interdisciplinaridade incluindo a questão da
25 possibilidade da nova conjuntura de isolamento social, para que no futuro o curso pudesse fazer uma
26 transição do ensino presencial para um ensino com isolamento social. Então ficou decidido que o
27 professor Fábio enviase a compilação dos grupos e o NDE avaliaria, na próxima reunião, a necessidade
28 de solicitar um relatório específico de cada grupo. Nada mais havendo a tratar, às 10 horas e 31 minutos
29 (10:31) a presidente encerrou os trabalhos agradecendo a presença de todos e eu, Fábio Chaves Nobre
30 lavrei a presente ata, que será por todos lida e assinada. Mossoró/RN, 27 de maio de 2020.

31
32 **Docentes presentes:**

33
34 1 Fábio Chaves Nobre

35
36
37 

38 2 Valdemar Siqueira Filho

39
40 3 Liana Holanda Nepomuceno Nobre

41
42
43 4 Elisabete Stradiotto Siqueira

44
45 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS - CCSAH
DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS - DCSA

**Ata da 1.^a REUNIÃO ORDINÁRIA DO
NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO
CURSO DE ADMINISTRAÇÃO da UFERSA,**
realizada no dia 27 de maio de 2020.